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Результаты опроса 

 

❑ Каковым является ваше общее отношение к смене власти в стране после 

5 октября? Вы полностью поддерживаете смену власти в стране, скорее 

поддерживаете, скорее не поддерживаете или полностью не 

поддерживаете? 

Полностью поддерживаю 58% 

Скорее поддерживаю  23% 

Скорее не поддерживаю 7% 

Полностью не поддерживаю 8% 

Отказ от ответа 1% 

Не знаю/ Затрудняюсь ответить 3% 

 

❑ Какому политику в Кыргызстане вы доверяете больше всего? 

Садыр Жапаров 48% 

Камчыбек Ташиев 11% 

Адахан Мадумаров 6% 

Кадырбеков Нуржигит 2% 

Омурбек Бабанов 1% 

Артем Новиков 1% 

Эльвира Сурабалдиева 1% 

Улукбек Кочкоров 1% 

Омурбек Текебаев 1% 

Жанар Акаев 1% 

Анарбек Калматов 1% 



Сыймык Жапыкеев 1% 

Бекешов Дастан 0,4% 

Мыктыбек Абдылдаев 0,3% 

Сапар Исаков   0,3% 

Исхак Масалиев 0,3% 

Тилек Токтогазиев 0,3% 

Таалатбек Масадыков 0,3% 

Другое 5,1% 

Никому не доверяю 31% 

Не знаю / затрудняюсь ответить 13% 

 

❑ Какая проблема на данный момент беспокоит вас больше всего? 

Политическая нестабильность 40% 

Нестабильность экономики  27% 

Безработица 25% 

Рост цен, инфляция 21% 

Пандемия 15% 

Отсутствие социальной 

поддержки населения 

12% 

Коррупция 10% 

Низкие доходы населения 7% 

Бедность  4% 

Другое 13% 

Не знаю/ Затрудняюсь ответить 7% 

 

❑ Скажите пожалуйста, если бы выборы состоялись сегодня за какого 

кандидата вы бы проголосовали? 



 

 

❑ Если бы упомянутого вами кандидата не оказалось в списке, за кого вы 

бы проголосовали? 

Адахан Мадумаров 14% 

Садыр Жапаров 3% 

Улукбек Кочкоров 1% 

Бактыбек Калмаматов 1% 

Имамидин Ташев 1% 

Арстанбек Мыктыбек 1% 

Другое 7% 

Против всех кандидатов 37% 

Еще не решил/ Не знаю 33% 

Предпочитаю не говорить / Отказ от ответа 3% 

Не пойду голосовать 0,2% 

 

❑ Будете ли вы участвовать в досрочных президентских выборах 10 

января 2021 года? Точно буду, скорее буду, скорее не буду, точно не 

буду? 

Точно буду 73% 

Скорее буду 19% 

Скорее не буду 3% 

Точно не буду 4% 

Нет гражданства 0,3% 

Предпочитаю не говорить / Отказ от ответа 0,2% 

Садыр Жапаров 64% 

Адахан Мадумаров 3% 

Бактыбек Калмаматов 1% 

Другое  3% 

Еще не решил/ Не знаю 17% 

Предпочитаю не говорить / Отказ от ответа 8% 

Против всех кандидатов 4% 



Не знаю/ затрудняюсь ответить 1% 

 

❑ Поддерживаете ли вы проведение Референдума по внесению 

изменений в Конституцию КР 10 января 2021 г.? 

Да, поддерживаю 76% 

Нет, не поддерживаю 13% 

Не могу оценить, так как ничего не знаю об этом. 7% 

Предпочитаю не говорить / Отказ от ответа 1% 

Еще не решил/ Не знаю 2% 

 

❑ Вы хотите, чтобы Кыргызстан был парламентской республикой 

или президентской республикой? 

Президентская республика 80% 

Парламентская республика 14% 

Не знаю/затрудняюсь ответить 6% 

 

 

Внимание! 

Данные, представленные в этом отчете, не охватывают все вопросы, заданные в 

ходе опроса, а также в нем отсутствуют данные по социо-демографическим 

разрезам и по результатам корреляционного анализа. Пожалуйста, свяжитесь с 

нами для получения полных данных по результатам этого опроса.  

 

Наши контакты: сайт: ca-barometer.org Адрес: Кыргызстан, Бишкек, ул. Киевская 195. Телефон: +996 

(312) 979 295. Email: info@centralasiabarometer.org. Контактное лицо: Менеджер по коммуникациям 

Касиет Ысманова kasiet.ysmanova@centralasiabarometer.org; +996703110593. 

 

 


